

訂正表

『深淵の沈黙』に以下の誤りがございました。お詫びのうえ、訂正いたします。

- | | |
|----------|--|
| 三五頁二行目 | 【誤】 この文はまったく難解なものというわけではない。 |
| | 【正】 この文はまったく難解なものというわけではない。 |
| 四四頁二一行目 | 【誤】 体 <i>ov</i> と体性 (<i>ovtia</i>) の二つになる。 |
| | 【正】 体 (<i>ov</i>) と体性 (<i>ovtia</i>) の二つになる。 |
| 五七頁一五行目 | 【誤】 というもの、その失敗こそが、 |
| | 【正】 というもの、その失敗こそが、 |
| 二六四頁一行目 | 【誤】 選得幽居愜愜野情 |
| | 【正】 選得幽居愜愜野情 |
| 二六六頁四行目 | 【誤】 生存の深淵をば閃光もて照らし出さんとて。 |
| | 【正】 生存の深淵をば閃光もて照らし出ださんとて。 |
| 三三七頁七行目 | 【誤】 ヘンリー・ミラーの七人が取り上げ挙げられ、 |
| | 【正】 ヘンリー・ミラーの七人が取り上げられ、 |
| 三四〇頁一〇行目 | 【誤】 チャン・コン・ティエン (<i>Tân Công Tién</i>) |
| | 【正】 チャン・コン・ティエン (<i>Trần Công Tién</i>) |